
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал П'ятниця, 24 квітня 2026 р., 20:29П'ятниця, 24 квітня 2026 р., 20:29МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

У Москві помер російський пропагандист Олексій Піманов

23 квітня у Москві раптово помер російський пропагандист та телеведучий Олексій
Піманов. У журналіста, який підтримував путінський режим, через що потрапив під
санкції Європейського Союзу та України, зупинилося серце на 65-му році життя.

Про це повідомили на російському "Першому каналі", де тривалий час працював
ведучий. Колеги Піманова слізно розхвалили його професійні досягнення, ба більше,
заяву зробив навіть російський диктатор Володимир Путін. 23:2023:20
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Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Мирні переговори щодо війни
можуть початися вже з новим
керівництвом Росії, — Сікорський

РФ масово переходить на дешеві
дрони «Молнія» замість вартісних
безпілотників, - "Флеш" 

Ілон Маск офіційно запустив
месенджер XChat із повним
шифруванням 

Полон у Чечні та фейкові вироки:
стали відомі деталі утримання
визволених сьогодні українських
героїв

Нетаньягу вперше зізнався, що
подолав рак: публікацію звіту
відклали, щоб не дати козирів
іранській пропаганді

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Ryanair закриває базу в Берліні
через надвисокі збори: Німеччина
стає задорогою для лоукостерів

У Москві помер російський пропагандист Олексій ПімановУ Москві помер російський пропагандист Олексій Піманов
ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу У Москві помер російський пропагандист Олексій Піманов

24.04.2026

Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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Очільник Кремля зазначив, що телеведучого цінували усі оточуючі за "чесність та
принциповість", а також вміння "надихати колектив". Через це, за словами Путіна,
Олексій Піманов став справжнім "символом сучасного телебачення".

"Це велика втрата для рідних, близьких, колег, для всієї вітчизняної журналістики. Він
був порядною, гідною, небайдужою людиною з активною громадянською позицією", –
охарактеризував топпропагандиста очільник Кремля.

Що відомо про ведучого

Олексій Піманов народився 9 лютого 1962 року в Москві. З дитинства він хотів стати
істориком, однак після закінчення школи вирішив здобути технічну освіту. Під час
навчання на третьому курсі його мобілізували в радянську армію. Піманов проходив
строкову службу в Казахстані, що, за словами пропагандиста, кардинально змінила
його життя.

Після демобілізації у 1989-му він закінчив навчання і почав працювати на
телебаченні. Спершу Олексій Піманов виконував роботу за кадром, а через три роки
став ведучим. Найбільшої впізнаваності серед росіян він здобув завдяки правій
телевізійній програмі "Людина та закон" на "Першому каналі". Пропагандист також
був очільником медіахолдингу "Червона зірка" та знімав фільми.

У 2022 році Олексій Піманов підтримав початок великої війни, через що був
включений до санкційного списку країн Євросоюзу як пропагандист і керівник
медіахолдингу, який "регулярно поширює дезінформацію про військову агресію Росії
проти України", а також за підтримку дій і політики, що підривають територіальну
цілісність, суверенітет і незалежність України.
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В Одесі чоловіки масово тікали зі
спортзалу під час рейду ТЦК 

Ситуація на фронті: за добу сталося
204 бойові зіткнення та понад 3,6
тисячі атак дронами

Axios: Пакистан організовує зустріч
делегацій США та Ірану після
двосторонніх консультацій 

Висока ймовірність масованого
удару: Росія підняла стратегічну
авіацію та готує комбіновану атаку

Найгірша динаміка з часів пандемії:
у Польщі зафіксували різке
зростання кількості безробітних за
рік

«Побачу і вперше візьму на руки»:
боєць, який провів три роки в
полоні, нарешті зустрінеться з
сином 

У Миколаєві пролунали вибухи під
час атаки «шахедів»

Бунт у Господарському суді Києва:
судді готують «імпічмент» голові
Вадиму Босому

Гроші гемблінгу в урядових
кабінетах: як структури росіянина
Токарєва фінансують оточення
топчиновників через Милованова

Наркоторгівля через мережу U420:
в Ужгороді проводять обшуки у
Івана Руснака та Євгенії Шикули 

DeepState: Російські війська
просунулися в районі Родинського
поблизу Мирнограда 

РФ розгортає базу для реактивних
дронів за 160 км від кордону
України, - ЗМІ 

Кредит на 90 мільярдів євро:
Україна та ЄС готують перелік
реформ для отримання масштабної
бюджетної підтримки

Розвідка Естонії: Ознак підготовки
Росії до нападу на країни Балтії
наразі немає

В аеропорту «Бен-Гуріон» помітили
скупчення американських літаків-
заправників KC-46 і KC-135 

Дорога преференція: Директор ПП
«Голдкар» сплатить майже 3
мільйони гривень штрафу за
підробку митних сертифікатів

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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